
 

Мастер-класс по конструированию игрушки из бумаги "Мышка" 

 

Цель: изготовление игрушки из бумаги "Мышка".

 
Задачи: 

Обучающие: 

учить создавать игрушку из бумаги своими руками; 

учить дополнять образ деталями, делающими поделку более выразительной;  

осваивать приёмы работы с ножницами; 

Развивающие: 

развивать конструктивное и пространственное воображение; 

развивать фантазию, творческие способности; 

развивать мелкую моторику пальцев, точность движений рук, глазомер;  

Воспитательные: 

воспитывать у детей доброе отношение к природе, животным; 

воспитывать аккуратность , интерес к творчеству; 

изготавливать и дарить подарки, сделанные своими руками. 

Материал для изготовления поделки: 

серый картон - 1/2 круга диаметром 20 см;                                                                                         

серая бумага - квадрат 10 на 10 см;  глаза. заранее сделанные педагогом - 2 детали; 

полоска серой бумаги длиной 15 см для хвоста;                                                                                         



квадраты розового цвета размером 3 на 3 см для ушей и квадрат чёрного цвета для 

носа;                                                                                                                                           

прямоугольник чёрной цветной бумаги  размером 2 на 4 см для усов;                                                                                                                                                            

клей-карандаш, фломастеры, простой карандаш, ножницы, шаблоны;                                                  

образец готового изделия. 

 

 Этапы изготовления поделки:                                                                                                                          

1 этап:  

Педагог загадывает загадку, ребёнок отгадывает и педагог показывает готовую 

фигурку мышки. Предлагает сделать такую же, как талисман наступающего Нового 

года.                                                                                                                                                                

Загадка: 

Шубки серенькие носят, 

Кошек жутко не выносят, 

Даже маленьких котят 

Близко видеть не хотят. 

С виду милые игрушки, 

Эти шустрые зверушки, 

Длиннохвостые малышки. 

Угадали? Это...(мышки). 

 

 

 



 

2 этап: 

Педагог и ребёнок рассматривают готовую фигурку, определяют их каких частей она 

состоит и выбирают из каких материалов какую деталь нужно сделать. 

3 этап: 

 Педагог помогает ребёнку разместить на заготовках шаблоны деталей. Ребёнок 

обводит шаблоны простым карандашом. 

 



4 этап: 

Ребёнок вырезает детали ножницами. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 этап: 

Взять деталь головы, наклеить детали глаз и круглые детали розового цвета на ушки. 

 



6 этап: 

Из бумаги черного цвета нарезать тонкие полоски (усы) и наклеить вместе с деталью 

носа.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 этап: 

Взять фломастер черного цвета и нарисовать глаза, брови, ресницы, и поставить точки 

около носа мышки. 



 

8 этап: 

Придать объем ушам мышки, для этого их нужно немного согнуть. 

 

9 этап: 

Из 1/2 круга  с помощью педагога свернуть  конус и склеить его - это туловище 

мышки. 



 

 

10 этап: 

Приклеить деталь головы к туловищу (закрывая место склеивания конуса). 

 



11 этап: 

Приклеить мышке хвост. Придать хвостику объем при помощи карандаша. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Наш талисман нового года готов.  

Мышка, мышка, как дела? 

Ты на праздник к нам пришла? 

Отмечаем Новый год, 

Светлый праздника приход! 

 

Мышка, мышка, доброй будь, 

О подарках не забудь, 

Символ года нынче ты, 

Исполняешь все мечты! 

 

 
С наступающим Новым голом! 

 

 
 
Необходимые шаблоны для изготовления поделки. 



 
 
 

 



 
 

 
 
 



 
 
 



 
 
 



 
 
Взять деталь туловища, найти центр круга, начертить линию и разрезать.  

 



 
Используя клей - карандаш, деталь туловища склеить в конус. 

 
 
 



 
 
 

 
. 



 
 



 
 



 
 
Наша мышка готова! 

 


